

ZAPISNIK SA 25. SJEDNICE GRADSKOGA VIJEĆA GRADA CRIKVENICE ODRŽANE DANA 04. svibnja 2011. godine u 17,00 sati U PROSTORU GRADSKOVIJEĆNICE U CRIKVENICI

Nazočni članovi Gradskog vijeća: Predrag Antić, Daniel Buljević, dr. med., Ratko Đeneš, Bernard Peko-Lončar, Božica Kostanjšek, Tomislav Gelemanović, Lovorko Gržac, ing., Robert Košuljandić, Damir Lončarić, dr. sc. Dragan Magaš, Dino Manestar, Robert Josip Manestar, Darko Pavlić, Ivan Pavlić, Igor Posarić, dipl.ing., Dragan Stojčić.

Sjednici nije nazočan: Boris Lovrić.

Osim vijećnika, sjednici su nazočni: gradonačelnik Damir Rukavina, dipl.ing., zamjenik gradonačelnika Senko Smoljan, prof., zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić, direktorica GKTD-a „Murvica“ d.o.o. Sonja Polonijo, direktor KTD-a „Vodovod Žrnovnica“ Igor Uremović, ravnateljica Gradske knjižnice i čitaonice Crikvenica Ksenija Car-Ilić, v.d. ravnateljice Muzeja Grada Crikvenice Irena Jurić, ravnateljica Dječjeg vrtića „Radost“ Martina Magaš, ravnateljica Osnovne škole Zvonka Cara Desiree Pečaver, pročelnica Ureda Grada Melanija Milat-Ružić, dipl.iur., pročelnik Upravnog odjela za javne potrebe, mr. sc. Damir Gašparović, pročelnica Upravnog odjela za financije mr. sc. Snježana Sikirić, pročelnik Ureda za pravne poslove Silvio Ratković dipl. iur., stručna savjetnica za lokalnu samoupravu i upravno-pravne poslove Jasminka Čitković, dipl.iur., viša stručna suradnica za promidžbu i veze s javnošću Denisse Mandekić, prof., stručna referentica za pripremu sjednica - Dubravka Pobor, predstavnici medija.

Sjednici su nazočni učenici Srednje škole dr. Antuna Barca iz Crikvenice koji sudjeluju u Planskoj igri „Lokalna samouprava“ u Crikvenici s trenericom planske igre Amalijom Koren koja se pozdravnim riječima obratila svim nazočnima na sjednici Gradskog vijeća.

Aktualni sat

Robert Košuljandić postavlja pitanje vezano za koncesiju za javni prijevoz odnosno da li će se raspisati ponovni natječaj i kada, te da li se priprema novi tender u skladu sa zakonom. Drugo pitanje je da li će se raspisati koncesija za plakatiranje i kada. Zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić odgovara da će se natječaj za koncesiju javnog prijevoza raspisati za desetak dana kada ističu rokovi prijašnje odluke o poništenju. Navodi da je tender jači i da su uklonjene prijašnje manjkavosti koje će smanjiti mogućnosti podnošenja žalbe. U svezi plakatiranja navodi da je pitanje koliki je interes za javljanje za istu koncesiju jer su oko 50% korisnika plakatiranja javne institucije. Činjenica je da treba uvesti reda, ali je pitanje koliko će to koštati. Komunalno redarstvo svojim djelovanjem pokušava uvesti reda koliko može. Robert Košuljandić replicira navodeći da je isto pitanje vezano za plakatiranje postavio Robert Manestar na 2. sjednici Gradskog vijeća 30. srpnja 2009. godine kada mu je Gradonačelnik odgovorio da će koncesija biti raspisana uskoro, pa se pita da li će isti slučaj biti i s javnim prijevozom.

Igor Posarić postavlja pitanje vezano za gradnju u Lučici Podvorska, koje je postavljao u više navrata. Traži odgovor u pisanom obliku te nadalje navodi da na gradnji nema znakova o obustavi gradnje, pa ni nakon izlaska građevinske inspekcije. Postoji pravilnik o načinu označavanja zatvorenog gradilišta koji nije primijenjen u ovome slučaju i radovi se još uvijek izvode, a postoji i rješenje građevinske inspekcije o obustavi radova i zatvaranju gradilišta. Drugo se pitanje odnosi na raspravu na prošloj sjednici u svezi prijevoza putnika iz Zračne luke Rijeka na Krku kada se Grad obvezao da će koordinirati aktivnosti oko prijevoza putnika. Rijeka i Opatija su to učinile i već imaju vozni red vezan za Zračnu luku Rijeka. Zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić odgovara da su sve aktivnosti u svezi radova u Lučici Podvorska potaknute na inicijativu Grada Crikvenice. Komunalni redari su i jučer bili na terenu s obzirom na obustavu radova, te utvrdili da se radi samo o saniranju kako postojeća građevina ne bi narušila izgled prostora. Zamjenik gradonačelnika Senko Smoljan odgovara da Grad Opatija i Rijeka nisu rješavali prijevoz vezan za Zračnu luku Rijeka, već su to učinile turističke zajednice. Tako će taj dio poslova i kod nas odraditi Turistička zajednica.

Lovorko Gržac čestitao je STK „Sv. Jakov“ – ženskoj stolnoteniskoj ekipi koja je učinila povijesni uspjeh plasirajući se u 1. Hrvatsku ligu. Postavlja pitanje zašto Internet TV nije popratila taj događaj na posljednjoj utakmici u Jadranovu, kao niti jedan događaj u Jadranovu dosad. Traži pisani odgovor. Drugo je pitanje kada će započeti radovi na zapadnom ulazu u Jadranovo. Zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić odgovara da je to županijska cesta te da su inicijalni razgovori između Gradonačelnika i ŽUC-a već obavljani te je predviđeno da se po završetku Dramlja ulazi u rekonstrukciju ceste u Jadranovu 2012. godine. Inače će se do 15. svibnja ove godine izvršiti interventno presvlačenje ceste od oko 150 metara, kao i ostalih najoštećenijih dijelova na području Grada pa tako i dionice u Crikvenici, od „Kaštela“ prema Gornjem kraju, što je dug od lanjske godine.

Darko Pavlić postavlja pitanje kako kultivirati vlasnike pasa koji za svojim ljubimcima ne kupe izmet pa tako po pločnicima ostaju „nagazne mine“. Drugo je pitanje što je s dječjim igralištem na Hrusti jer je već prošla godina dana od obećanja da će se sanirati dječja igrališta. Gradonačelnik odgovara da je problem u vlasnicima pasa, te da sada imamo i komunalnog redara koji je ujedno i prometni redar, a koji bi i u tom dijelu trebao odraditi posao uz već postojeće komunalne redare. U svezi dječjeg igrališta na Hrusti, odgovara da je postavljena ograda, postavljena je i rasvjeta i naručena su igrala koja će uskoro doći u paketu.

Dino Manestar postavlja pitanje kada će se raspisati natječaj za lokalne novine, s obzirom da se na prvi raspisani natječaj, koji je bio protuustavan, nije javio nitko. Navodi da je 2009. godine Grad Crikvenica po transparentnosti bio treći u Hrvatskoj, što uključuje i izvještavanje javnosti. Gradonačelnik je obećao u srpnju 2009. godine da će prenošenje sjednica Gradskog vijeća putem Kvarnerskog radija biti uskoro, a već je prošlo dvije godine. Postavlja pitanje što znači „uskoro“. Daljnje je pitanje kada će se izmjestiti cijev za oborinske vode u glavnoj luci, na lukobranu, s

obzirom da se šire neugodni mirisi. Prilikom investicije obećano je da je isto postavljeno privremeno. Ista cijev ima veliki usis pa postoji bojazan da će nastradati netko od kupaca. Isti otvor bi se za ovu sezonu trebao zaštititi rešetkom. Daljnje pitanje je što se događa sa zatvorenim hotelima „Crikvenica“, „Park“, „Miramare“ i „Ivančica“, odnosno da li postoje saznanja da će se nešto mijenjati s postojećim stanjem hotela. Gradonačelnik odgovara da Grad Crikvenica vrši razgovore s Općinom Vinodolskom oko pokretanja zajedničkih lokalnih novina. U svezi radija, kreće se u preuzimanje Kvarnerskog radija od strane Grada, a u postupku je vještačenje opreme lokalnog radija kako bi se otkupile dionice. Gradonačelnik odgovara vijećniku Manestru kako će se uskoro uspostaviti prijenosi sjednica putem radija i navodi: „Prošlo je dvije godine, ali biti ćemo puno kraći nego vi, kod vas 16 godina nije bilo prijenosa“. U svezi cijevi za oborinsku vodu na lukobranu, službe će ispitati što se po tom pitanju može učiniti. U svezi hotela odgovara slijedeće: u slučaju Hotela „Miramare“, vlasnik je u sporu s izvođačima, za Hotel „Park“ smo u saznanju da je u pripremi dokumentacija, a Hotel „Crikvenica“ je također u privatnim rukama. Rasprodali su svu imovinu te zakonski nisu u funkciji, tako da im ne možemo naplatiti komunalnu naknadu. U svezi Hotela „Ivančica“, isti je u privatnim rukama i neslužbeno se saznaje da se planira namijeniti za dom za starije i nemoćne.

Božica Kostanjšek postavlja pitanje da li je raspisan natječaj odnosno koncesija za tuneru u Jadranovu. Nadalje pita što je s radovima na obali nedaleko tunere jer je vidljivo da su isti započeti i prekinuti. Zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić odgovara da se konačno uspjela dokazati legalnost objekta. Grad je na tom dijelu tunere dao dva koncesijska odobrenja za djelatnosti, dok će se kroz mjesec dana pokrenuti i županijska koncesija za tuneru jer taj dio nije u nadležnosti Grada. Radovi na obalnom dijelu odnose se na obalni zid. Sada je osnovni cilj doći do ceste koja spaja obalu s izlazom iz Jadranova. Paralelno s tim izvode se radovi na budućoj šetnici koja će do sezone biti popločena.

Bernard Peko postavlja pitanje vezano za ušće Dubračine. Pita da li se isto može do sezone očistiti od raznih predmeta i smeća te da li se može sanirati dio na obali koji služi za parkirna mjesta na ušću Dubračine. Zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić odgovara da je u pripremi dopis Hrvatskim vodama s kojima je uspostavljena dobra suradnja. Ići će se na saniranje oko 300 metara parkirnog dijela koji se urušava na ušću Dubračine. Izvršit će se i interventno čišćenje; međutim, na ušću je problem veći jer je korito preplitko te je tamo potreban veći zahvat.

Ratko Đeneš naglašava da je na prošloj sjednici postavio dva pitanja i dobio pisane odgovore. U svezi prijevoza učenika unutar 3 km, smatra da je bio pogrešno shvaćen te predlaže da se taj problem riješi prilikom raspisivanja nove koncesije za gradski prijevoz kada bi se tim učenicima osigurala besplatna karta za odlazak u školu. Kada se radi o odgovoru za planiranje kanalizacijskog sustava prema Gornjem kraju, ističe da je zadovoljan odgovorom, no međutim, nije odgovoreno kada će se to riješiti. Nadalje postavlja pitanje kada će započeti radovi na kanalizacijskom sustavu Dvorska-Ribarska. Treće pitanje je kada se očekuje početak radova na Bočalištu

„Gornji kraj“. Sonja Polonijo, direktorica GKTD-a „Murvica“ d.o.o Crikvenica odgovara da su sredstva za kanalizacijski sustav dobivena nepovratno od Hrvatskih voda. Ispust „Slana“ je riješen, a za koji dan će početi radovi Dvorska-Ribarska, ali u smislu iskopa koji ne bi remetio normalni život građana tijekom sezone, dok bi se najesen krenulo s većim radovima. Najesen će se krenuti i s radovima u Ulici Milovana Muževića. Silvio Ratković odgovara u svezi bočališta da je još 1990-ih godina napravljen otkup zemljišta. Neki su građani dali zemljište i bez naknade te se potpisalo nekoliko darovnih ugovora. Od 2005. godine postoji projekt koji se modificirao prema nečijim željama. Uskoro će i taj projekt biti gotov. U svezi učeničkog prijevoza u okviru gradskog prijevoza, vijećniku će se odgovoriti pisanim putem.

Ivan Pavlić postavlja pitanje koje je postavio još 16. ožujka, a radi se o provođenju javne nabave za male komunalne akcije i za održavanje pomorskog dobra. Traži odgovor pisanim putem, odnosno specifikaciju radova koji su učinjeni s obzirom na početak turističke sezone. Nadalje postavlja pitanje u svezi raspisanog natječaja za projekte udruga koji je raspisala Turistička zajednica. Rezultati nisu poznati pa traži pisani odgovor koji će se projekti financirati iz navedenih sredstava za koje je bio raspisan natječaj.

Predrag Antić postavlja pitanje vezano za cestu D8-D8, odnosno da li radovi na istoj kasne zbog Grada i GKTD-a „Murvica“ koji nisu na vrijeme ishodovali potrebne papire i kada će radovi biti završeni, te koliko je dosad probijen financijski proračun ceste. Drugo je pitanje da li će ove godine Ustanova u kulturi organizirati priredbe u Dramlju i Jadranovu kao u Selcu. Zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić odgovara da radovi kasne zbog onih dijelova radova koje je naručila „Murvica“, a radi se o iskopu gdje se naišlo na živu stijenu pa će radovi duže potrajati. Naglašava da je to sve isti projekt u kojemu su radovi koordinirani te da nije važno čije je kašnjenje. Do sezone će biti napravljene tri dionice. Kako ravnateljica Ustanove u kulturi nije nazočna na sjednici, na pitanje o priredbama u Dramlju i Jadranovu će se odgovoriti pisanim putem.

Robert Manestar moli da se pronađe korektno rješenje za pet-šest poduzetnika čije tvrtke ili obrti nisu u funkciji, a nalaze se na cesti D8-D8, jer se zbog izvođenja radova njima ne može ni prići – predlaže da se barem razmisli o oslobađanju od komunalne naknade. Daljnje je pitanje gdje smo stali s kupovinom Stare škole, s obzirom da za nju postoje zainteresirani kupci. Nadalje postavlja pitanje gdje se stalo s organizacijom međugradskog prijevoza. Obrazlaže da naši školarci koji putuju u Rijeku plaćaju tripot skuplju kartu zbog prijevoznika koji na ovom području ima monopol. Radi se o „Autotransu“ i pregovorima s „Autotrolejom“ koji bi liniju mogao produžiti i do Crikvenice, te bismo na taj način bili povezani sa središtem Županije. Četvrto pitanje je gdje smo stali s brendiranjem, s obzirom da smo nekada u Hrvatskoj bili drugi grad po izdvajanju sredstava za sport, a danas smo prilično pali na toj ljestvici. Zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić odgovara da je s pet obrtnika kojima je otežan rad, a nalaze se na cesti D8-D8, obavio razgovore te će se

poraditi na umanjenju komunalne naknade za iste. Gradonačelnik odgovara da je u pregovorima s „Konzumom“ oko kupovine Stare škole. Ističe da se dogovori vrše bez obzira na ostale zainteresirane, i to sa cijenom koju je odobrilo ovo Gradsko vijeće. Damir Gašparović odgovara da Grad sudjeluje u sufinanciranju učeničke karte, a da je koncesija prigradskog prijevoza drugo pitanje. O brendiranju Grada odgovorit će se pisanim putem.

Daniel Buljević postavlja pitanje u kojoj je fazi stečajni postupak „Jadrana“. Nadalje pita u kojoj je fazi izmjera od strane Grada i „Murvice“. Treće je pitanje koliko je projekata prijavljeno od strane Grada za državne natječaje i natječaje Europske Unije. Zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić odgovara da je izmjera u terenskom smislu gotova za dva tjedna, ali je nešto sporije unošenje podataka. Dramalj je riješen u cijelosti, kao i dio Jadranova, a trenutno se radi na centru Crikvenice. U svezi stečaja „Jadrana“, gradonačelnik odgovara da je danas bio na sastanku u Zagrebu te da se situacija razvija. Za Kačjak neće biti problema, dok je Autokamp Selce problem jer je u vlasništvu Hrvatskog fonda za privatizaciju i rješenje je postalo pravomoćno temeljem tadašnjih zakonskih odredaba. Međutim, ima lokalnih uprava čija rješenja nisu postala pravomoćna te postoji mogućnost da povrate tu imovinu. Tako smo dovedeni u neravnopravan položaj pa se prema Vladi i Saboru uputila procedura tumačenja istog Zakona. Prosljedili smo zahtjev da nam se taj dio zemljišta vrati. U svezi projekata dat će se pisani odgovor.

Lovorko Gržac postavlja pitanje kakav je očekivani hodogram u svezi projekta uređenja Trga Stjepana Radića. Gradonačelnik odgovara da je raspisan natječaj, da se je javilo 10 tvrtka, te je stručna komisija koja je pod šifrom pregledavala radove izabrala najbolji rad. Ići će se na sklapanje ugovora i radovi će ići svojim tijekom. Javna prezentacija svih projekata bit će organizirana u Gradskoj vijećnici.

Robert Košuljandić predlaže da se prostorije malonogometnog kluba u Gornjem kraju daju na korištenje MO-u Crikvenica-Istok iz razloga što je malonogometni klub prestao djelovati. Također upozorava na nezadovoljstvo građana asfaltiranjem prekopa i kvalitetom izvedbe. Zamjenik gradonačelnika odgovara da će uskoro uslijediti izbori za mjesne odbore te će pitanje prostorija riješiti novi saziv. Međutim, isti se prijedlog može uzeti u obzir kao jedna od varijanata. U svezi asfaltiranja prekopa, činjenica je da su radovi nekvalitetni. Međutim, pojačali smo nadzor. Jedna od mogućnosti je da iste radove obavlja koncesionar.

Igor Posarić traži pojašnjenje odgovora o rješenju kojim je Autokamp Selce postao vlasništvo Hrvatskog fonda za privatizaciju naglašavajući da je jedna od odredaba potpisanog sporazuma neposredno prije proglašenja stečaja bila zapravo ova. Gradonačelnik obrazlaže da je 2003. godine rješenjem Hrvatski fond za privatizaciju postao vlasnik tog zemljišta, a rješenje je 2005. godine postalo pravomoćno.

Igor Posarić predlaže da se s ovog Gradskog vijeća uputi pismo Vladi i zastupnicima u Hrvatskom saboru u kojemu će se istaknuti značaj „Jadrana“ za Grad Crikvenicu.

Predrag Antić traži odgovor na postavljeno pitanje koliko je probijen financijski proračun za cestu D8-D8, na što zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić odgovara da taj podatak nemamo jer nije okončana situacija. Predrag Antić nadalje postavlja pitanje što je s ugovorom između Grada i tvrtke „Veneo“ d.o.o. u svezi korištenja Hrvatskog narodnog doma u Dramlju. Silvio Ratković odgovara da je održan sastanak sa zakupcem te se pregovara da isti izađe iz prostora, ali traži naknadu za ulaganja koja se mora procijeniti.

Nakon Aktualnog sata i prozivke koju je izvršila Dubravka Pobor, predsjednik je utvrdio da je na sjednici nazočno 16 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je Dnevni red na glasovanje te je utvrdio da je s 15 glasova ZA prihvaćen slijedeći

D n e v n i r e d:

1. Verifikacija Zapisnika sa 24. sjednice Gradskog vijeća,
2. Prijedlog odluke o donošenju Plana gospodarenja otpadom Grada Crikvenica za razdoblje od 2011. do 2019. godine
3. Izvješće o naplativosti potraživanja u direktnoj nadležnosti Grada Crikvenice na dan 31.03. 2011. godine
4. Prijedlog odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja osnovnih škola na području Grada Crikvenice za 2011. godinu
5. Prijedlog plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini osnovnih škola Grada Crikvenice za 2011. godinu
6. Prijedlog plana rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja osnovnih škola Grada Crikvenice za 2011. godinu
7. Referat Odbora za izbor i imenovanje:
 - a) Prijedlog za imenovanje sudaca porotnika Županijskog suda u Rijeci
 - b) Prijedlog rješenja o razrješenju predsjednika Odbora za Statut, poslovnik i propise, Kazimira Ferenčića
8. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o komunalnom doprinosu

TOČKA 1. Verifikacija Zapisnika sa 24. sjednice Gradskog vijeća

Predrag Antić traži da se u Zapisnik upišu točno izrečene riječi u svezi Učiteljskog vijeća, odnosno da je Učiteljsko vijeće izglasalo smjenu dva člana i predložilo dva nova člana.

Lovorko Gržac traži dopunu nakon odgovora pročelnice Stanke Car na njegovo pitanje i to tekstom koji je izrekao – „Neka radovi počnu odmah.“

TOČKA 2. Prijedlog odluke o donošenju Plana gospodarenja otpadom Grada Crikvenica za razdoblje od 2011. do 2019. godine

Točku Dnevnog reda obrazložio je zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić.

U raspravi su sudjelovali Igor Posarić i Ivan Pavlić.

Nakon rasprave, s 12 glasova ZA prihvaćen je Prijedlog i donijeta je

ODLUKA

o donošenju Plana gospodarenja otpadom Grada Crikvenice za razdoblje od 2011. do 2019. godine

(tekst ODLUKE Klasa: 363-01/10-01/297 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 3. Izvješće o naplativosti potraživanja u direktnoj nadležnosti Grada Crikvenice na dan 31. 03. 2011. godine

Izvješće o naplativosti obrazložio je gradonačelnik, a u raspravi su sudjelovali Bernard Peko, mr. sc. Snježana Sikirić, Dino Manestar i Igor Posarić.

Nakon rasprave, sa 14 glasova ZA vijećnici su donijeli slijedeći

ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće Grada Crikvenice prihvaća Izvješće o naplativosti potraživanja u direktnoj nadležnosti Grada Crikvenice na dan 31. 03. 2011. godine.

TOČKA 4. Prijedlog odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja osnovnih škola na području Grada Crikvenice za 2011. godinu

Prijedlog odluke obrazložio je zamjenik gradonačelnika Senko Smoljan.

S 15 glasova ZA prihvaćen je Prijedlog i donijeta

ODLUKA

o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja osnovnih škola na području Grada Crikvenice za 2011. godinu

(Tekst odluke Klasa: 600-01/11-01/19 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 5. Prijedlog plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini osnovnih škola Grada Crikvenice za 2011. godinu

Prijedlog plana obrazložio je zamjenik gradonačelnika Senko Smoljan.

Sa 16 glasova ZA prihvaćen je Prijedlog i donijet

PLAN

rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini osnovnih škola Grada Crikvenice za 2011. godinu

(Tekst Plana Klasa: 600-01/11-01/20 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 6. Prijedlog plana rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja osnovnih škola Grada Crikvenice za 2011. godinu

Prijedlog plana obrazložio je zamjenik gradonačelnika Senko Smoljan.

Sa 16 glasova ZA prihvaćen je Prijedlog i donijet

P L A N

rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja osnovnih škola Grada Crikvenice za 2011. godinu

(Tekst Plana Klasa: 600-01/11-01/21prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 7. Referat Odbora za izbor i imenovanje:

c) Prijedlog za imenovanje sudaca porotnika Županijskog suda u Rijeci

d) Prijedlog rješenja o razrješenju predsjednika Odbora za Statut, poslovnik i propise, Kazimira Ferenčića

Referat je obrazložio predsjednik Odbora za izbor i imenovanje Tomislav Gelemanović.

Sa 16 glasova ZA prihvaćen je Prijedlog i donijet

Z A K L J U Č A K

Gradsko vijeće Grada Crikvenice prihvaća prijedlog Odbora za izbor i imenovanje i predlaže Županijskoj skupštini Primorsko-goranske županije da imenuje tri suca porotnika županijskog suda u Rijeci :

1. **Željko Žužić** iz Crikvenice, Pavlinska 10;
2. **Marija Benić** iz Crikvenice, Dvorska 7;
3. **Matija Citković** iz Crikvenice, Julija Klovića 1.

(tekst Zaključka, Klasa:711-01/11-01/80 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

Sa 16 glasova ZA prihvaćen je Prijedlog i donijeto

R J E Š E N J E

o razrješenju Kazimira Ferenčića dužnosti predsjednika Odbora za Statut, poslovnik i propise.

(tekst Rješenja Klasa:021-01/11-01/35 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 8. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o komunalnom doprinosu

Prijedlog odluke obrazložio je zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić.

Predsjednik Gradskog vijeća upoznao je nazočne sa amandmanom Odbora

za financije kojim se predlaže isto kao i u amandmanu podnijetom od strane Kluba vijećnika SDP-HSLS.

Amandman Odbora za financije glasi:

„ U članku 1. Prijedloga odluke o izmjeni Odluke o komunalnom doprinosu brišu se riječi „i Republike Hrvatske“,

Dino Manestar priklonio se amandmanu Odbora za financije u gore navedenom tekstu.

Kako Gradonačelnik nije prihvatio amandman Odbora za financije, prišlo se glasovanju. Predsjednik je nakon glasovanja utvrdio da je amandman izglasan s 12 glasova ZA, dok su 3 glasa bila SUZDRŽANA.

Predsjednik Gradskog vijeća utvrdio je da je izglasani amandman postao sastavni dio Prijedloga odluke te je isti Prijedlog dao na glasovanje. S 12 glasova ZA i 3 SUZDRŽANA glasa prihvaćen je Prijedlog i donijeta

ODLUKA

o izmjeni Odluke o komunalnom doprinosu
(tekst Odluke Klasa:363-01/11-01/06 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio).

Dovršeno u 21,00 sat.

**STRUČNA SURADNICA ZA
PRIPREMU SJEDNICA**

Dubravka Pobor

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA

dr. sc. Dragan Magaš